



## ELŐTERJESZTÉS a Képviselő-testület ülésére

Tárgy: A kerületünkben élő ukrainai menekült gyermekek nyári táboroztatásának támogatása

### Tisztelt Képviselő-testület!

Jelen előterjesztés a kerületünkben élő ukrainai menekült gyermekek nyári táboroztatásának támogatására irányul.

A Hegyvidéki Önkormányzat vezetése az orosz-ukrán háború kitörése után szinte azonnal megalakította a Hegyvidéki Menekültsegítő Központot. A Hegyvidéki Menekültsegítő Központ keretein belül felállítottunk egy diszpécsterszolgálatot, amely különböző információkkal segítette a hozzánk érkező menekülteket.

A menekültek elszállásolásának a koordinációját a Magyar Máltai Szeretetszolgálatra bíztuk az ő kifejezett kérésükre, egyúttal felajánlottuk a Mátyás király út 53/b szám alatti Zarándokszállásunkat a menekültek számára. A Magyar Máltai Szeretetszolgálat közvetítésével 2022. március 17. és május 11. között folyamatosan voltak menekültek a Zarándokszálláson, akiknek napi háromszori étkezést biztosítottunk, illetve elláttuk őket a kerületi lakosok által adományozott tisztasági szerekkel, ruhákkal.

A kerületi polgárok széleskörű összefogásának köszönhetően a Böszörményi út 19/C szám alatt lévő adománygyűjtő pontra, illetve a Polgármesteri Hivatal épületébe folyamatosan érkeztek a lakossági felajánlások. Az összegyűjtött adományokból első alkalommal 2022. március 10-én a bátyúi (Kárpátalja) kistérség számára 705 kg humanitárius segélyt (élelmiszerek, higiéniai termékek, takarók, ágyneműk) vittünk le a határhoz közel 1,5 millió Ft értékben. Második alkalommal június 28-án vittünk adományokat a szintén Kárpátalján található nagydobronyi kistérség számára, akik napi 300 fő Kelet-Ukrajnából érkező menekültet láttak el. Az ő kérésüknek megfelelően tartós élelmiszereket és tisztálkodási szereket szállítottunk hozzájuk közel 900 kg mennyiségben, melynek közel 1 millió Ft volt az értéke. A lakosságtól érkezett pénzadományt (közel 2 millió Ft) a Magyar Máltai Szeretetszolgálat számára utaltuk át támogatási szerződés alapján, akik a határmenti segítő tevékenységre fordították ezt az összeget.

Sajnálatos módon a háború azóta is tart, és az Ukrajnából elmenekült családok nem térhetnek vissza saját otthonaikba. A kerületünkben is jónéhány kisgyermekes család él, akik segítséget kértek tőlünk a gyermekeik nyári táboroztatásával kapcsolatban. A gyermekek nyári táboroztatása a szülők többsége számára komoly anyagi terhet jelent, de a menekült családok esetében ezek a táborok megfizethetetlenek. Ugyanakkor azon gyermekek esetében, akiknek otthonukat - sok esetben édesapjukat - hátrahagyva egy új környezetben kell iskolába járniuk, különösen fontos lenne, hogy a nyári szünetet tartalmasan töltsék el, így például úszásoktatásban és más programokban részesüljenek.

A fentiek alapján arra teszek javaslatot, hogy a Polgármesteri Hivatal Népjóléti Irodája mérje fel a támogatási igényeket, és a költségvetési rendelet következő módosítása során a Képviselő-testület erre a célra biztosítsa a szükséges fedezetet. A támogatás részletei a költségvetési rendelet módosításáig kidolgozásra kerülnek.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy javaslatomat támogassa, és az előterjesztésben kifejtett indokokra figyelemmel az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

#### **Határozati javaslat:**

A Képviselő-testület egyetért a Budapest XII. kerületben élő ukrain menekült gyermekek nyári táborozásának támogatásával. Ezzel egyidejűleg felkéri a Polgármestert, hogy a támogatás részleteit dolgozza ki, és a támogatás pénzügyi fedezetére vonatkozó javaslatát 2023. május 31-éig terjessze a Képviselő-testület elé.

*(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)*

Budapest Hegyvidék, 2023. április „19”

**Fonti Krisztina**  
alpolgármester

Láttam:

**dr. Gottfried-Tusor Gabriella**  
jegyző

**Pokorni Zoltán**  
polgármester